

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005159275

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation BMS Bowling Marketing Service AG, Feusisberg

BMS Bowling Marketing Service AG (BMS Bowling Marketing Service SA) (BMS Bowling Marketing Service Ltd) Höhenweg 12 8834 Schindellegi

BMS Bowling Marketing Service AG, in Feusisberg, CHE-107.967.524, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 96 vom 18.05.2012, S.0, Publ. 6683092). Statutenänderung: 13.04.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Import und Export von Bowling- und Kegelanlagen inkl. Zubehör und Ausrüstungen aller Art, Consulting, Marketing und Management für Einrichtung und Betrieb von Bowling-Centren sowie Handel mit elektronischen Steuerungen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften eingehen. Aktien neu: 500 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 500 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Sofern Namen und Adressen aller Aktionäre der Gesellschaft bekannt sind und sofern das Gesetz keine Publikation vorschreibt, können Mitteilungen an die Aktionäre auch mittels eingeschriebenem Brief oder email erfolgen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Meniconi, Vera, von Dürnten, in Zürich, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meniconi, Marcel, von Dürnten, in Feusisberg, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Uster, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 2505 vom 21.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum: 18.05.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz